Matematicas

Tablas de Derivadas e Integrales

TABLA DE DERIVADAS

NOTA: uy Vv representan, cada una, una expresion en funcién de x (aparece x en la
misma), mientras que k, ny a son nimeros reales.

y=ku=y'=ku', keR y=Uutv=y'=u+y
y=uv=y'=uv+u y:%jy.:uvv—zuv

Constante
y=k [y = ly=5 [y =0
Identidad
y =X ly'=1 Ly =4x [y’ =4
Potenciales
y=u" v =nm""u y=(2x+7)" |y’ =8(2x+7)’
,_ o ,_ 3
=l G R
Yu y=—t { Ve
y=~vu Ayt y=v7x 44)(7x)?
Exponenciales
y - eU ya — uan y - e4X+5 y, — 4e4X+5
y=a' y=uwa'lna y=3""° y’=73"%In3
Logaritmicas
u' 2
=lnu T=— =In(2x+7 =
y y'=1 y=In@x+7) |y =~
=loga U y’—u—l log e—Ei =logy(3x+4) |y’ = log, e
Y= 100 “u 7 ulna I C3x+4
Trigonométricas
y =senu y’=u’cosu y = sen 2x y’ =2 cos 2X
y=cosu |y =-U’senu y = C0S X y’ =-3x° sen x°
y’
=tgu = =u'(l+tg’u = tg 5x 5
y=u cos’ u A+ tgw) y=1 =————=5(1+1tg"5x)
C0S* 5X
y 3
= u' = + o
y=cotgu | __ _ — _u'(1+ cotg?u) y=cotg(3x+2) | Y sen’(3x+2)
senu
y=secu y’=U’secutgu y’ = sec 3X y’ =3 sec 3x tg 3x
y =COSec U |y’ =—Uu’ cosec U COtg U y’ =cosec X° |y’ =—2X COSec X° cotg x°
v u' 2 |y 2X
=arcsenu | Y = = arcsen X =
Y i ’ 1-x'
y’ ul 5 b 5
zarccosu | Y =— = arccos 5x =
y 1-u? y V1-25x?
=arctgu |y’ = u = arctg 2x Yy’ = 2
y=arclg 12 y=arcy 1+ 4x°
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Matematicas

Tablas de Derivadas e Integrales

TABLA DE INTEGRALES INMEDIATAS

NOTA: uy v representan expresiones que son funciones de x

jku dx = kju dx

I(u +V) dx=Iu dxijvdx

Integracion por partes:
_[u dv=uv—_|'vdu

Cambio de variable:
j f(u)u'dx = j f (t)dt, llamando t = u(x)

[INTEGRALES INMEDIATAS _ [Ejempls |

Potenciales
jdx=x+C Ide=5_[dx=5x+C
n+1
J.u'u”dx=::+1+c (n=-1) jx3dx— +C j3(3x+1)d %
3x?
—dx Ju+cC dx=+x*+1+C
'[ I2\/x3+1

Exponenciales y logaritmicas

ju'e”dx =e"+C

4 4
j4x3ex Bdx=e*"+C

u

7x

T « 2
juadx_lia +C I7-27 dx:|n2+C
_[%dx:ln|u|+C Ixiledx:ln‘x3+ﬂ+c

Trigonométricas

ju'sen udx=-cosu+C

ij sen(x? +5)dx = —cos(x* +5)+C

ju'cosu dx=senu+C

J.3x2 cos(x® —1)dx =sen(x* -1)+C

ju'tgu dx =—In|cosu|+C

I(2x+1) tg(x® + x)dx = —In‘cos(x2 + x)‘ +C

ju'cotg udx=Injsenu+C

I2xcotg x%dx = In‘sen xz‘ +C

I dx=tgu+C
cos’ u

J' 3 dx=tg3x+C
cos? 3x

ju sec’udx=tgu+C

j(3x +1)sec’(x* +x+1) dx =tg (x* +x+1)+C

Ju'(1+ tg’u)dx =tgu +C

_[2(1+ tg?2x)dx = tg 2x+C

jsenzu dx=—cotgu+C

J. 2X dx_—cotgx +C
sen’x’

Iu'coseczu dx =—cotgu+C

I(4x +1)cosec? (x* +X) dx = —cotg (x* +x)+C

Iu'(1+ cotg®u)dx =—cotgu +C

I 3(1+ cotg?3x)dx = —cotg 3x + C

dx=arcsenu+C

g

=arcsen 2x+C

J' 2dx
V1-4x?

Il sdx=arctgu+C
+U

eX
dx =arctge* +C
Il+e“ J
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